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Gazdálkodásunkat alapvetően a tag- és nyilvántartási díjak beérkezése, valamint a továbbkép-
zési bevételek befolyásolják a bevételi oldalon, míg kiadásaink legjelentősebb tételei a mun-
kabérek és az MMK felé történi bevételi hányad átutalása. Ezek évről-évre meghatározzák 
eredményeinket.  

A továbbképzés területén továbbra is tartottuk magunkat ahhoz a korábbi elvhez, hogy saját 
tagjainktól és nyilvántartottjainktól nem kérünk díjat az egyes szakmai képzési napokon, csak 
a megyén kívüli jelentkezők fizetnek ilyen díjat. Még a „külsők” számára is relatív alacsony díjat 
határoztunk meg, mert ezt a tevékenységet nem szabad gazdásági alapokon kezelni szerin-
tünk. Az online képzések egyébként is megtakarításokat eredményeznek, és a jó témaválasz-
tás meghozza az érdeklődőket is.  

Természetesen itt meg kell említeni, hogy a 2022. évben a kormányzati támogatás is segítette 
mind a továbbképzési, mind a gazdasági eredményeink alakulását.  Ez a támogatás az elmúlt 
évben 1 millió Ft volt. A továbbképzés végül is 2.228.000 bevételt eredményezett, amit a szer-
ződés szerint a továbbképzéshez kapcsolódó kiadásokra lehetett fordítani, így korszerűsítet-
tük az irodai gépparkot, illetve ebből fedeztük a tanfolyami kiadások egy részét is. 

A gazdasági év zárása után leadtuk a támogatás felhasználásának elszámolását, melyet a tá-
mogató még vizsgál. 

Mint az éves Beszámolóban jeleztük, nemvárt kiadásként jelent meg az Irodaház kazáncseré-
jének ránk háruló költségei is. 

Mindösszesen a tervezettet messze meghaladóan eredményről tudunk most számot adni (ld. 
táblázatok). 

A főösszegek alakulása 

 Tervezett 
Mérleg- 

beszámoló 

Bevételek 55.054.500  55.005.016 

Kiadások 53.633.573 50.920.815 

Eredmény 1.420.927 4.084.201 

 

Mindezek alapján kérem a területi kamaránk mérlegbeszámolójának elfogadását 

  

  Összeállította:   

 

      

 Dr. Szepes András József sk. 

 elnök 
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